UxxcRh

JUEGO
INTERMEDIO

m
00| @ |®@® (186

USO PESADO METRICO | PULGADAS PIEZAS

eho g

SRR
N —
«_A_
\7Ex ¢/

- 2R W02 a o @

s s08B@ aasannntnnnn s - & 9

"'\ ’\n“f \ o ( i y
T YA AN "Wuulll AN

waaaaneye
ﬂ:-u:- e

_ LY
RN
A

oo PEzas  NGHN $0W NA VS O N/ @ o
4 1 5 1 3 12 2 1

997T1 234 1 91 34 22



UXX=A CONTENIDO

HERRAMIENTAS DE CALIDAD SUPERIOR

\° C0DIGO DESCRIPCION N C0DIGO DESCRIPCION \° C0DIG0 DESCRIPCION
1 000AA Calibrador en pulgadas 25 hojas n 5211M Dado 3/8" 12 puntas 11 mm 14 5660 Extension de 3/4" x 4"
2 2645 Calibrador de puntas a 45° 26 hojas 7 52124 Dado 3/8" 6 puntas 3/8" 142 5663 Extension de 3/4" x 16"
3 107270 Gauge profesional doble cabeza 120 PSI 73 5212M Dado 3/8" 12 puntas 12 mm 143 5668 Mango articulado 3/4" x 20-3/16"
4 120 Liave combinadas pulido espejo 12 puntas 7 mm 74 5213M Dado 3/8" 12 puntas 13 mm 144 5853 Adaptador 3/4" hembra x 1" macho
5 1208 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/4" 75 52144 Dado 3/8" 6 puntas 7/16" 145 5854 Adaptador 1" hembra x 3/4" macho
6 1208M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 8 mm 76 5214M Dado 3/8" 12 puntas 14 mm 146 652X Espatula flexible de acero inoxidable 2"
7 1209M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9 mm m 5215M Dado 3/8" 12 puntas 15 mm 147 vy Llave ajustable 12" black
8 1210 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/16" 78 5216H Dado 3/8" 6 puntas 1/2" 148 812HD Llave Stillson® de hierro maleable 12" uso pesado
9 1210M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 10 mm 79 5216M Dado 3/8" 12 puntas 16 mm 149 8181 Llave de estras 45° 1/2" x 9/16"
10 1211M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11 mm 80 5217M Dado 3/8" 12 puntas 17 mm 150 86A-1/2 Cincel corta frio 1/2"
1 1212 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8" 81 52184 Dado 3/8" 6 puntas 9/16" 151 86A-3/4X8 Cincel corta frio 3/4" x 8
12 1212m Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 12 mm 82 5218M Dado 3/8" 12 puntas 18 mm 152 86A-5/16 Cincel corta frio 5/16"
13 1213m Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13 mm 83 5219M Dado 3/8" 12 puntas 19 mm 153 86A-5/8 Cincel corta frio 5/8"
14 1214 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16" 84 5220H Dado 3/8" 6 puntas 5/8" 154 86A-7/16 Cincel corta frio 7/16"
15 1214M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 14 mm 85 52220 Dado 3/8" 6 puntas 11/16" 155 9206 Destornillador mango color negro de caja en pulgadas 3/16
16 1215M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15 mm 86 52244 Dado 3/8" 6 puntas 3/4" 156 9208 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/4"
17 1216 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2" 87 5226H Dado 3/8" 6 puntas 13/16" 157 9210 Destornillador mango color dmbar de caja en pulgadas 5/16"
18 1216M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 16 mm 88 52281 Dado 3/8" 6 puntas 7/8" 158 9212 Destornillador mango color azul de caja en pulgadas 3/8"
19 1217M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 17 mm 89 5249 Matraca 3/8" reversible 159 9214 Destornillador mango color cafe de caja en pulgadas 7/16"
20 1218 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16" 90 5253 Adaptador 3/8" hembra x 1/2" macho 160 9216 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/2"
21 1218M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 18 mm 91 5254 Adaptador 1/2" hembra x 3/8" macho 161 9521 Extractor recto para tubos 1/8" x 2-5/16"
22 1219M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 19 mm 92 5260 Extension de 3/8" x 3" 162 9522 Extractor recto para tubos 1/8" x 2-5/8"
23 1220 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8" 93 5261 Extension de 3/8" x 8" 163 9523 Extractor recto para tubos 1/8" x 2-7/8"
24 1220M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 20 mm 9% 532050 Dado 1/2" para bujia 5/8" 164 9524 Extractor recto para tubos 1/4" x 3"
25 1221M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 21 mm 95 5326HPA Dado 1/2" para bujia 13/16" 165 9525 Extractor recto para tubos 3/8" x 3-1/4"
26 122 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16" 96 5410M Dado 1/2" 12 puntas 10 mm 166 9652 Destornillador ambar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"
27 1222m Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 22 mm 97 5411M Dado 1/2" 12 puntas 11 mm 167 9652 Destornillador dmbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"
28 1223M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 23 mm 98 54124 Dado 1/2" 6 puntas 3/8" 168 9671 Destornillador ambar barra redonda punta Phillips® #2 1/4" x 1-3/8"
29 1224 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4" 9 5412M Dado 1/2" 12 puntas 12 mm 169 9671 Destornillador ambar barra redonda punta Phillips® #2 1/4" x 1-3/8"
30 1224M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 24 mm 100 5413M Dado 1/2" 12 puntas 13 mm 170 9680 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® #0 1/8" x 2-1/2"
3 1226 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16" 101 54144 Dado 1/2" 6 puntas 7/16" 1 9682 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® #1 3/16" x 3"
32 1228 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/8" 102 5414M Dado 1/2" 12 puntas 14 mm 172 9684 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® #2 1/4" x 4-1/4"
33 1230 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15/16" 103 5415M Dado 1/2" 12 puntas 15 mm 173 9686 Destornillador ambar barra redonda punta Phillips® #3 5/16" x 6"
34 1240 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/4" 104 5416H Dado 1/2" 6 puntas 1/2" 174 9688 Destornillador ambar barra redonda punta Phillips® #4 3/8" x 8"
35 1316FV Martillo de bola 16 0z mango fibra de vidrio 105 5416M Dado 1/2" 12 puntas 16 mm 175 9804 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 1/4" x 4"
36 1324FV Martillo de bola 24 0z mango fibra de vidrio 106 5417TM Dado 1/2" 12 puntas 17 mm 176 9806 Destornillador ambar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6"
37 1340FV Martillo de bola 40 0z mango fibra de vidrio 107 54184 Dado 1/2" 6 puntas 9/16" 177 9808 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8"
38 1368 Mazo cabeza de hule 22 0z 108 5418M Dado 1/2" 12 puntas 18 mm 178 9812 Destornillador ambar barra cuadrada punta plana 3/8" x 12"
39 1434GFV Marro de acero octagonal 3lb mango fibra de vidrio de 15-1/4" 109 5419M Dado 1/2" 12 puntas 19 mm 179 9812 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 12"
40 1599LSW Flexometro de acero inoxidable 10 m x 30 mm 10 54200 Dado 1/2" 6 puntas 5/8" 180 9816 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 1/4" x 6"
41 1731 Llave obstruccién 5/8" x 3/4" 11 5420M Dado 1/2" 12 puntas 20 mm 181 LF1500 Llave para quitar filtros autoajustables de 1/2" de poliamida de 0" a 6"
42 200 Juego de cables para pasar corriente calibre 6 longitud 8" 112 5421M Dado 1/2" 12 puntas 21 mm 182 UFPM10 Lima plana muza 10"
43 2076 Pinza corte diagonal alta pal 7-5/8" 113 54224 Dado 1/2" 6 puntas 11/16" 183 UFRM12 Lima redonda muza 12"
4 2% Barra de alineacion 1/2" x 16" cabeza rodante 14 5422M Dado 1/2" 12 puntas 22 mm 184 UFTP7 Lima triangular uso pesado 7"
45 2130 Barra de alineacion 5/8" x 18" cabeza rodante 15 5423M Dado 1/2" 12 puntas 23 mm 185 USHo1Y Casco de seguridad con ajuste de matraca amarillo
46 2266 Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 16 54244 Dado 1/2" 6 puntas 3/4" 186 USLoo4 Lentes de seguridad "Poseiddn" transparente
47 2346 Levantador magnético 450 g 17 5424M Dado 1/2" 12 puntas 24 mm 5491 Caja Portadados
48 2369 Inyector de grasa a dos manos uso pesado 118 5426H Dado 1/2" 6 puntas 13/16" E200 Portaherramienta 6 bolsas 17 x 40 cm
49 273 Espejo de inspeccién 2-1/8" x 3-1/2" 119 54284 Dado 1/2" 6 puntas 7/8" E210 Portaherramienta 6 bolsas 17 x 50 cm
50 278 Pinza para mecanico 8" 120 5430H Dado 1/2" 6 puntas 15/16" E221 Portaherramienta 6 bolsas 17 x 42 cm
51 293R Pinza de presion quijada recta 10" uso industrial 121 54324 Dado 1/2" 6 puntas 1" E306 Portaherramienta para Juego 95004
52 353F Arco de segueta fio afta tensin 12" 122 54344 Dado 1/2" 6 puntas 1-1/16" E520 Portaherramienta lona 5 bolsas
53 4706 Dado 1/4" 6 puntas 3/16" 123 5436H Dado 1/2" 6 puntas 1-1/8" 2585 Riel p/clips y dados 9"
54 4707 Dado 1/4" 6 puntas 7/32" 124 5438H Dado 1/2" 6 puntas 1-3/16" 2591 Clip p/dado cuadro 3/8"
55 4708 Dado 1/4" 6 puntas 1/4" 125 5439C Juego de 7 dados punta Torx® 1/2" 2592 Clip p/dado cuadro 1/2"
56 4709 Dado 1/4" 6 puntas 9/32" 126 5440H Dado 1/2" 6 puntas 1-1/4"
57 4710 Dado 1/4" 6 puntas 5/16" 127 5449 Matraca 1/2" reversible
58 4nt Dado 1/4" 6 puntas 11/32" 128 5453 Adaptador 3/4" hembra x 1/2" macho
59 4712 Dado 1/4" 6 puntas 3/8" 129 5460 Extension de 1/2" x 2-1/2"
60 4714 Dado 1/4" 6 puntas 7/16" 130 5461 Extension de 1/2" x 5"
61 4716 Dado 1/4" 6 puntas 1/2" 131 5463 Extension de 1/2" x 10"
62 4725 Caja metdlica para usos multiples 24.5x 12.5x 4 cm 132 5468 Mango articulado 1/2" x 17-7/8"
63 4749 Matraca 1/4" reversible 133 5470 Nudo universal 1/2" x 2 5/8"
64 47520 Juego de 9 dados punta Torx® 134 5524 Dado 3/4" 12 puntas 3/4"
65 4769 Destornillador cuadro 1/4" x 7" 135 5526 Dado 3/4" 12 puntas 13/16"
66 49778 Juego de 9 llaves hexagonales tipo navaja 5/64" a 1/4" 136 5528 Dado 3/4" 12 puntas 7/8"
67 5208M Dado 3/8" 12 puntas 8 mm 137 5530 Dado 3/4" 12 puntas 15/16"
68 5209M Dado 3/8" 12 puntas 9 mm 138 5548 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/2"
69 5210H Dado 3/8" 6 puntas 5/16" 139 5649 Matraca 3/4" reversible
70 5210M Dado 3/8" 12 puntas 10 mm 140 5653 Adaptador 1/2" hembra x 3/4" macho




